



邮储银行大同市分行

# 担保贷款助力创业

本报记者 刘江华 通讯员 梁朕君

作为我市重要金融力量之一的邮储银行大同市分行，一直以来秉承“普惠金融，服务民生”的理念，不断创新金融产品，持续优化服务方式，履行大行担当，践行社会责任。



长期以来，邮储银行大同市分行以党建为引领，在全力推进普惠金融的实践中，充分发挥党员先锋模范作用，组织党员干部进企、入户、下乡、进村，开展形式多样的宣传活动，向公众普及金融知识，介绍金融产品。

近日，邮储银行大同市分行云冈区信贷金融中心联合大同市投资担保中心，共同在云中商贸物流园区开展创业担保贷款宣传活动，向商场商户、过路行人介绍创业担保贷款的细则及贷款条件。活动中，宣传展位前来咨询的客户络绎不绝，该行工作人员详细逐一解答客户疑问，以优质的服务收获了金融消费者的一致好评。此次宣传活动现场收集意向客户26户，意向金额300万元。

记者了解到，邮储银行大同市分行持续深化政银企合作模式，推出由政府创业担保基金提供担保、银行发放、财政部门给予贴息的创业担保贷款，主要面向城镇登记失业人员、就业困难人员（含残疾人）、复员转业退役军人、高校毕业生、网络商户、自主创业农民等群体，提供创业融资服务，切实解决“贷款难”“贷款贵”等问题，为创业就业保驾护航。据邮储银行大同市分行工作人员介绍，截至三月末，该行今年共投放创业担保贷款343万元，为15位客户送去了金融支持。

王女士是邮储银行创业担保贷款的受益者之一。“之前一直以为贷款门槛高、利息高，没想到现在的政策这么好，真是我们老百姓的福音！”王女士对记者说道。据介绍，王女士早年间一直在外务工，偶尔才能回家几天，有一次正好碰

上邮储银行天镇县支行在村里宣传创业担保贷款，她便抱着试一试的心态上前了解。“没想到邮储银行的效率这么高，短短几天时间我便收到了15万元的信贷资金，这下可以在家乡创业了。”王女士补充道。

张先生在灵丘县从事服装销售生意，春夏换季之时，资金需求量也较大，“之前也想过贷款，但是想想高额的利息，还是决定算了。”邮储银行灵丘县支行信贷客户经理在了解到张先生的困难后，立即主动上门向张先生介绍了全额贴息的创业担保贷款，从受理、审批到放款，全流程高速运行，几天后就将15万元资金送到了张先生手中。“这笔贷款真是‘及时雨’，要是没有邮储银行的助力，我都不知道该怎么挺过这个难关。”张先生激动地说道。

据邮储银行大同市分行工作人员介绍，除了创业担保贷款，该行还推出小额信用贷款、农保贷、小微易贷、抵押贷款等多种信贷金融产品，多渠道、全方位解决客户资金难题，以大行担当为地方经济发展贡献邮储力量。



## 购买纪念币须认准央行公告

如果最近有人向你推销建党100周年纪念币或纪念钞，一定要小心，千万别上当受骗。近期，中国人民银行发布风险提示称，央行已将“中国共产党成立100周年纪念币”纳入2021年纪念币发行计划，但尚未发行。因此，目前市场上所谓“中国人民银行发行”的“中国共产党成立100周年纪念币(钞)均为臆造，相关宣传、销售、预定等均为违法违规行为。中国共产党成立100周年纪念币具体规格和发行量等信息均以中国人民银行公告为准。

近年来，一些不法分子利用公众广泛关注重大纪念性事件的心理，制作了品类繁多的仿冒币、臆造币，同时夸大宣传，并假借中国人民银行或中国金币总公司之名进行欺诈销售。

消费者该如何识别仿冒币和臆造币呢？据业内人士介绍，这些仿冒币和臆造币多喜欢“蹭热点”，其虚假广告常常伴随国家重大事件，如“建党100周年”“改革开放40周年”等，或是以消费者关注的题材成套出现，如“十大元帅”大全套、“十二兽首”等。这类虚假广告多见于网络，对普通消费者的迷惑性非常大。

业内人士提醒，在购买纪念币之前，消费者一定要先到中国人民银行官网查询是否有相关纪念币的发行公告，并通过中国金币总公司官方网站上公布的正规销售渠道购买，不要误信虚假宣传，避免落入不法分子的圈套，造成不必要的经济损失。

(培煜)



## 交行永和路支行 组织反洗钱宣传

本报讯 为进一步推进反洗钱工作深入开展，切实履行金融机构宣传义务，有效预防和打击洗钱犯罪活动，近日，交通银行永和路支行开展了形式多样的活动，确保将反洗钱宣传工作落到实处。

活动期间，交行永和路支行将网点厅堂作为主阵地，通过设置宣传栏、张贴海报、摆放折页、悬挂横幅、播放宣传标语等途径，营造了良好的宣传氛围，同时设立宣传点，派出网点负责人、理财经理、大堂经理、柜员作为咨询员，接受金融消费者咨询，向公众普及反洗钱知识。此外，该行工作人员还走进市场、企业，向市民发放防范非法集资、反洗钱、征信知识介绍等宣传资料，提高了公众的识骗防骗能力。

(江华)

## 交行永和路支行 为代发企业上门服务

本报讯 日前，交通银行永和路支行派出工作人员，为代发企业大同市兰园绿色园林绿化工程有限公司提供上门服务，做好公私联动、条线融合，助力业务发展。

活动中，交行永和路支行工作人员做好人员分流、及时消毒等一系列防护工作，为代发企业员工办理借记卡、信用卡，开通手机银行，提供“云闪付”服务及相关金融咨询。永和路支行优质、高效的金融延伸服务得到了客户的认可和好评。

(培煜)

## 交行永和路支行 外拓营销推广信用卡

本报讯 近日，交通银行永和路支行在周边商圈开展外拓营销，通过发放宣传资料，积极推广交通银行信用卡产品，有效提升客户办卡率。

营销过程中，永和路支行员工向行人及商户详细介绍了交通银行信用卡的办理方法、优势和“最红星期五”等近期优惠活动。此次外拓营销提升了客户体验度和满意度，维护了银行与客户之间的良好关系，有效提高了交通银行信用卡产品在市场的影响力。

(培煜)

## 交行云冈支行 履职尽责查漏补缺

本报讯 日前，交通银行大同分行营运部总经理携检查辅导员来到交通银行云冈支行，检查日常工作履职尽责情况，督促云冈支行员工查漏补缺，推动工作再上新台阶。

检查中，一行人与客户经理进行了专业知识问答，特别是上级行风险通报中涉及的理论知识，包括农民工工资账户类型、首兑负责制等内容。随后，一行人对印章核查工作进行检查，再次强调印章操作规范的重要性，以确保印章在管理程序上的细致化、规范化，从而有效规避因印章管理不当而出现的经营风险。

(江华)